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Nicolas en a assez d'étre un enfant :

adopté. battu. unique. de parents divorces, trouvé. parfait. soldat,
' se révolte pas, c'est :
a .5‘51 n:u’i] est hypocrite. qu'il s'en moque.

que ¢a n'en vaut pas la peine,
que c'est chouette d’étre parfait. que ce

serait une perte de temps.

) :Niwhst:en CE2. adore les maths. a huit ans et demi.
:ﬁﬂe‘de la garderie. est ravi de son réveil-fusée.
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Relie o qui va ensemble,

e ——————

Fitre parfait, ¢'osl

He lover » & son assiette
Hhabiller o #os vitements
Débarrasser o i vie do ses parents
Huanger o o de colere
e Faire » o sans s6 faire prier
G NO}M faire o que dos bonnes notes

. o nes devoirs sans se plaindre,
e on Hlf!‘llﬂ’ﬂll' les l'l}llh‘l"‘ﬂ
e an chambre

o aller & la garderie

E

Y par réponise just

:, par veal ou faux.

‘et que #'il est malade, elle manquera sa
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omitre car il veut retourner a l'école.
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’ ftéponds en faisant des phrases.
d
l

1/ Pour quel motif les parents de Nicolas et de Lucien sont-ils cons
: ” IS onvoqués chey ia

e

!

|
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2/ Quelle est Vorigine de cette quereile 7

Pourguol

} 2/ Nieolas est désormais admiré par ses camarades de classe Expligue




